

# 微创介入治疗 让我保乳成功超8年之久

近期,我院举办「一带一路整合肿瘤医学培训基地抗癌明星志愿者回基地」活动。活动邀请了9位来自各地的国际抗癌明星,分享他们的抗癌经验及心路历程。其中,来自印度尼西亚的乳腺癌抗癌明星——罗女士受邀参与了该活动。



现在的罗女士  
圣丹福广州现代  
肿瘤医院我的第一选择

罗女士是印度尼西亚人,一位成功保乳生存超8年之久的乳腺癌抗癌之星。2015年3月,罗女士发现左侧乳腺有一肿物,在当地检查后被诊断为左

侧乳腺导管癌。对此,罗女士十分震惊且陷入了悲伤之中。但很快,罗女士便振作了起来,因为她知道,如果自己继续悲伤,家人也会跟着一起处在难过之中,所以她选择乐观对待。幸运的是,罗女士很快便有了解决方案。

“我被诊断出乳腺癌之后,当天晚上我的妹夫就给我打了电话,跟我推荐圣丹福广州现代肿瘤医院,过后我就带着报告去到了这家医院在棉兰的办事处。当时正好有总部的医生在,所以我就向他做了咨询,了解过后我立刻坚定了前往中国广州医院总部接受治疗的决心,在办事处工作人员的帮助下我也顺利到达目的地。”罗女士语气中透露着一开始便选择圣丹福广州现代肿瘤医院的自豪。

## 微创治疗让我不用经历副作用折磨

2015年4月,罗女士来到了圣丹福广州现代肿瘤医院。入院经检查,罗女士被诊断为乳腺癌三期。医院MDT医生团队对罗女士的病情及身体状况进行了考量,并为她定制了“介入疗法+自然疗法”为主的综合微创治疗方案。



住院期间罗女士同医护人员合照  
向患者做好术前说明和告知,是MDT医疗团队

每位医生的职责和惯例。经过同患者的充分沟通,接下来医生给罗女士安排了6次介入治疗,其中在第三次介入治疗之后,罗女士的治疗效果极为明显,肿瘤得到了十分有效的抑制。2016年7月,罗女士在新加坡医院做了全身PET/CT检查,惊喜地发现肿瘤已“不见踪迹”!

得知这一消息,罗女士的家人都十分欣喜,纷纷庆幸罗女士一开始就找到了合适且有效的治疗方式。“真的很幸运能够一开始就找到正确的治疗方法,虽然刚来的时候确实有各种担忧,但是随着治疗的一步步进行,所有的担心都不见了,现在看到她体内的肿瘤一天一天‘消’下去,我们作为家人都为她感到高兴,也很感谢医院的治疗!”



治疗期间的罗女士

“我在其他医院接受治疗的朋友,他们经历了治疗的副作用,不仅身体虚弱,还呕吐,相比我在这边接受的微创治疗,我不仅胃口好,睡眠好,运动也不在话下,当时的体重还达到了60kg。”作为微创治疗的亲历者,相比朋友的糟糕状态,罗女士自觉幸运。对于微创治疗同传统治疗方式的不同之处,罗女士侃侃而谈。“2017年系列治疗结束至今,我的身体状况还是很好,正常日常活动,而且在后续的治疗当中,我甚至都工作出差、和家人一起旅游。”

## 【相关肿瘤微创技术介绍】

**介入治疗**  
在医学影像设备引导下穿刺,利用特制导丝等精密器械,将比静脉点滴药物浓度高2~8倍的抗肿瘤药物直接注入肿瘤内部,同时对肿瘤的供血动脉进行栓塞,实现肿瘤缩小甚至消失的目的。

- 1、具备创伤小、并发症少、安全、恢复快的优势
- 2、适合采用传统放疗效果不佳、不愿或不适合作手术等情况的患者

雅加达办事处联系人:  
VIVI0877.8248.2672  
地址: Gold Coast Office  
PIK Lantai 1, Jl. Pantai Indah Kapuk, RT.6/RW.2, Kamal Muara, Kec. Penjaringan, Jkt Utara, Daerah Khusus Ibukota Jakarta 14470

# 以色列总理:以军行动未受外部压力影响

新华社耶路撒冷12月24日电(记者张天朗吕迎旭)以色列总理内塔尼亚胡24日在特拉维夫表示,以军的行动基于作战需要而定,并未受到外部压力影响。

据以色列总理办公室发布的消息,内塔尼亚胡当天在内阁会议上否认媒体有关美国“已经并正在阻止以色列在本地地区行动”的报道。他说,作为主权国家,以色列的决定基于作战考虑,如何使用部队是以国防军的独立决定,不受外部压力影响。

内塔尼亚胡说,“这将是一场漫长的战争”。以色列将继续对加沙地带

的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)进行打击,直到实现所有目标,即摧毁哈马斯、所有被扣押人员获释、确保加沙地带不再对以色列构成威胁。

以色列国防军24日说,以军过去一天袭击了加沙地带约200个目标,打死多名哈马斯武装人员。另据巴勒斯坦电视台报道,以军主要袭击地区包括布赖杰难民营、努赛赖特难民营、迈加齐难民营以及代尔拜拉赫东部地区,造成至少40人死亡。

自10月7日巴以新一轮冲突爆发以来,以军多次向加沙地带北部居民、南部汗尤尼斯居民发

布撤离令。据联合国数据,以军在加沙地带的军事行动造成190万巴勒

坦人流离失所。另据加沙地带卫生部门24日数据,本轮冲突已导致

超过2万名巴勒斯坦人死亡、5.3万人受伤。

12 x 5 SHEETS  
1 Lbr: 80 x 45 mm

云南白药膏  
KOYO YUNNAN

功能主治: 幫助緩解肌肉痛、關節痛、腰痛、瘀傷、扭傷。  
使用方法: 把膏藥貼於患處。一天更換一至兩次。  
注意事項: 2歲以下幼兒禁止使用。避免直接用於鼻孔。  
儲存: 存儲30°C以下

Indication:  
Helps to relieve muscular pain, joint pain, Lumbago, bruising & sprain.

Usage:  
- Do not use for children below 2 years of age  
- Avoid direct application into the nostrils

Storage:  
Store at temperature ≤ 30°C.

POM QD. 161 814 261

Manufactured by  
**PT. INDO ABADI SARIMAKMUR**  
Medicated Plaster, First Aid Bandage, Medical Equipment  
SURABAYA - INDONESIA  
南洋永豐製藥廠

www.indosar.co.id

南丰藥業有限公司  
NAN FENG

溶解结石  
利尿排石

克石必灵  
(KEJIBELING)  
100片

PT. Citra Deli Kreasitama 已上架: nanfengcdk